

汇源小区业主为自家物业点赞

有种服务叫“走心”，7月4日，细雨蒙蒙，中安街社区汇源小区的物业服务处却是点赞声一片。

近期由于荥阳垃圾处理厂维修，造成大量生活垃圾堆积，臭气熏天，居民是怨声载道，苦不堪言。汇源小区久义物业公司不等不靠，急业主所急，购买了大量的垃圾袋，在物业经理陈爱丽的带领下，不怕脏、不怕累、冒高温，将积存垃圾一锹锹装袋封口，集中存放，等待运输，保证业主正常倾倒垃圾。

小区物业的做法业主是看在眼里，记在心里，贴心的服务赢得了业主的信任与点赞。业主张大爷逢人就讲：“自从我们小区有了物业管理，房价都涨了一倍，他们把小区当家、视业主如亲人。”

据悉，中安街社区汇源小区近十年无物业管理，杂草丛生、垃圾遍地、路面破损，一到晚上漆黑一片，电动车、自行车被盗是常事。虽说社区经常组织志愿者进楼院清理，但解决不了根本问题。为彻底根治，社区指导小区成立业主委员会，引进物业公司管理楼院。街道办事处给予政策、资金方面的大力支持，对小区的道路、照明、大门、环卫设施、停车位、电动车充电桩等基础设施进行了维修。如今的汇源小区灯明、路平、车辆停放有序、环境优美、保安24小时值守。（通讯员 张元春）

青少年学生校外活动中心

举办“庆七一 颂党恩”文艺汇演

近日，我区弘嘉国际五楼演艺厅琴声悠扬，歌声嘹亮，一场别开生面的主题演出活动正在进行。来自青少年学生校外活动中心—爱乐之家艺术培训的小演员和老师倾情演绎，一展才华，奉献出了一台精彩的文艺节目。

这是由区青少年学生校外活动中心主办，中小学劳动实践基地、区社区学院承办，并由爱乐之家艺术培训协办的的一场专题演出活动。活动主题是庆“庆七一颂党恩”，旨在通过文艺演出展示青少年艺术教学成果，展现青少年蓬勃向上的时代风采和艺术才华，同时对孩子们进行生动的爱国爱党教育。

演出有二胡齐奏《游子吟》，古筝独奏《草原小妹妹》，笛子齐奏《大海啊故乡》，以及男声独唱《永远跟党走》，诗歌朗诵《歌颂祖国颂党恩》等。现场气氛热烈，秩序井然，观众席上不时爆发出一阵阵热烈的掌声。通过本次主题演出活动，青少年学生不仅展现了艺术才华，受到了党恩教育，还对他们以后的成长起到了积极有益的促进作用。

（通讯员 赵会杰 马会丽）

工业路社区

开展防汛排查 全力确保社区平安

汛期来临，雨水增多，为进一步做好防汛工作，保障辖区内居民生命和财产安全，近日，工业路社区本着“早检查、早预防、早整治”的原则，全面开展防汛隐患排查工作。

社区工作人员对辖区火车站家属院平房区、低洼地带和危漏房进行登记。在排查过程中，向社区居民宣传安全知识，提醒居民住户在暴雨天气需要注意的事项。

针对暴雨天气，社区将实施24小时值班制度，密切关注汛情、天气预警信息，保持手机通讯畅通，确保发现汛情险情能够迅速到场，妥善处理。（通讯员 田欢欢）

弘扬新时期井冈山精神 传承优良革命传统

——中心路街道党工委、聂寨社区党总支举行井冈山圣火迎接仪式、中美书画艺术展迎“七一”



高扬红旗颂党恩，齐心协力促发展。为了庆祝中国共产党成立97年，7月1日上午，中心路街道党工委、聂寨社区党总支举行井冈山圣火迎接仪式、中美书画艺术展迎“七一”活动。象征着“坚定信念、艰苦奋斗、实事求是、敢闯新路”的井冈山革命圣火传人聂寨社区党总支。弘扬新时期井冈山精神，传承优良革命传统，井冈山精神将在聂寨大地代代相传！

仪式结束后，与会来宾参观了郑州井冈山中美书画艺术展。参展作品以歌颂党、歌颂美好生活等积极向上的内容为主题，通过不同的角度和手法，表现广大党员群众对祖国的热爱、对党的忠诚和对建设和谐家园、美好新生活的期盼！（通讯员 翟慧君）

秉矩修得“百尺楼”

一位经验丰富的木工师傅，看一眼门框就能准确地报出高度，但他随身却携带着一把卷尺。有人问他不嫌累赘吗？他说，带着卷尺，遇到什么急活，可以随时量出尺寸，会节省许多时间。有人问他既然眼力这么好，为什么还要用尺来测量？他说，目测再准也没有尺子准，再有经验的人也会有看走眼的时候，九十九次准确，有一次误差就误事了。

这个小故事，其实蕴含着三个方面的哲理。第一方面，不管做什么事情，每个人心中都应有一把指导行动准则的尺子，离开心中的这把尺，我们将失去目标和方向。第二方面，再有经验、成绩和地位的人，也不能对自己放松要求，否则就要误事。第三方面，工作经验再丰富，仅凭经验来判断真伪、优劣仍然不可靠。古人曾说：“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”。因此，主观意向中貌似可靠的东西，通过实践检验才更能保证“完全”、“彻底”。

心中有“尺”明确方向

“人生当行正道，莫教误入歧途”，只有沿着正确方向、既定目标前进的人，才能体会到奋斗的快乐和人生的价值。要想在前进中不迷失方向，心中的那把“尺”就当随时拥有。这把“尺”就是我们的宗旨，就是我们服务于民的崇高信念。如果一旦失去了这把“尺”的约束，就有可能忘了“初心”、失了“遵循”、丢了“信仰”，从而走上背离群众、远离组织的不归路。拥有这把“尺”，正是“两争一促”活动常态化的重要意义所在，千万忽视不得。

随身带“尺”严格要求

“逆水行舟用力撑，一篙松劲退千寻”。在作风建设年“五查五看树形象”的路上，任何疏忽懈怠、骄傲自满、固步自封的行为都要不得。有的同志在初始尚能遵规守纪，勤奋刻苦，一旦有了点成绩，就居功自傲，继而“心理失衡”，走向极端。如果像那位木工师傅那样，随身带着“尺”，遇事都用纪律规矩的“尺”来量一量，就可能及时醒悟。这就是说，巡防队员对自身作风建设的要求应当日益严格，不能有丝毫的松懈。

坚持用“尺”追求完美

“能挑千斤担，不挑九百九”，每个人在自己的工作岗位上，都必须用自己的努力工作和一流业绩回报社会、回报组织、回报人民，唯有如此才无愧于新时代。虽说“甘瓜苦蒂，天下物无全美”，但不能以此来原谅、忽视自己的缺点和错误，而应该向着完美的目标前进。木工师傅说，“九十九次准确，有一次误差就误事了”，这正是一种对完美境界的追求。对治安巡防工作来讲，无论是巡逻防范，还是为民服务，都不能“纸上谈兵”，而要坚持用“尺”，在不断的实践中使自己的工作趋于完美。

“矩不正，不可为方；规不正，不可为圆。”木工师傅的“尺”，也相当于这里的“规”与“矩”，没有了这些可遵循的约束，凡事信马由缰，则“方圆”不成，“长短”不合也！我们一定要善于用好为民“初心”和纪律规矩这把“尺”，做到内化于心、外化于行。无论是八小时以内还是以外，这把“尺”都不能离心离身，既要严格要求，更要常用常新，创佳绩，做到“敬业奉献勤为民，恪尽职守促兴安”，才能不负人民群众的期盼，不负党和政府对我们的重托！

（通讯员 张继红 雷凯建）

为文明立法 促文明提升



昌盛社区 为认真学习宣传和贯彻落实好《郑州市文明行为促进条例》工作，践行文明行为，7月3日下午，昌盛社区开展“遵守文明行为促进条例 做文明有礼上街人”主题宣传活动，社区工作人员志愿者们来到小区主要道路路口、辖区商铺店面等人口密集处，向居民及路人分发《郑州市文明行为促进条例》800余份，并对活动中发现的乱扔乱倒、占道经营等不文明行为进行劝导。社区还利用微信群、条幅等形式大力宣传，引导居民从身边的小事做起，助力“全国文明城市”创建工作。（通讯员 任方方）

东方社区 7月4日上午，东方社区开展了“快乐假期·争做文明好少年”为主题的《郑州市文明行为促进条例》知识竞赛。此次活动吸引了社区50余名青少年与家长参与其中。活动开始前，社区特邀金华小学优秀教师窦文娟给孩子们绘声绘色的讲解《郑州市文明行为促进条例》知识，随后，竞赛以抢答形式进行。孩子与家长都争先恐后的举手抢答，现场十分热烈。社区为答对问题的孩子颁发奖品。

此次竞赛以赛促学、以学促用，通过学习和比赛，让文明行为从小做起，从我做起，也为宣传《郑州市文明行为促进条例》营造了良好氛围。（通讯员 郜逸群）

夏侯社区 近期，星城社区居民反映新建东街道路施工地臭气熏天，影响了附近居民居住。经了解，有些商贩便将泔水菜叶往路坑中倾倒，因为近期天气炎热，这里便成了臭味的源头。

为了促进城市精细化管理，推动《郑州市文明行为促进条例》落实，7月3日，夏侯社区配合街道办事处对新建东街沿街门店进行联合执法，对于执法中发现的乱倒泔水现象进行严肃处理。执法后，社区工作人员发放《郑州市文明行为促进条例》，倡导门店老板要积极学习条例，自觉履行公民义务。环境卫生是城市的“脸面”，保持干净整洁的卫生环境，是一座城市文明程度的具体体现。今后，夏侯社区也将在《条例》宣传周活动的推动下，大力对辖区存在的文明行为进行整治，努力提升辖区居民整体的文明素养。（通讯员 张钊）

创建文明家庭 培育文明风尚

为充分展示群众性精神文明创建活动的丰硕成果，深化文明城区创建工作，根据《上街区文明家庭评选管理办法》（上办〔2015〕50号）安排，区文明办会同峡窝镇、各街道办事处在通过前期的宣传动员、家庭自评、居民评议、初级审定等环节，于2018年4月下旬对2017年由峡窝镇及各街道办事处推荐上报的20个家庭进行考核评定。为增加透明度，更好地接受社会各界监督，确保推荐质量，现对20个家庭事迹予以公示，接受群众监督，公示结束后，由区文明委审核，报区委、区政府命名表彰。

从公示公告发布之日起7日内，上街区文明办设立值班电话（电话：68931067，信箱：68931067@163.com），每天上午8:30—12:00、14:00—17:30安排专人值班。

文明家庭事迹

陈春子家庭事迹

陈春子，女，出生于1983年，硕士学位，2003年8月参加工作。陈春子夫妻二人均从事文字工作，作为80后的党员干部，他们认真负责，对材料句句斟酌、字字推敲，号称单位“金笔杆”。工作以来，长年累月地加班，每天三分之二的时间面对电脑，快节奏、高强度的工作模式，让她不同程度患上了脊柱变形、焦虑症等，而在她的办公椅上，坚硬的水泥地早已磨出了深深的大坑”。正所谓，一分耕耘一分收获，2011年至2017年公务员年度考核中连续被确定为优秀等次。

对于家庭，陈春子秉承家和万事兴的信念。注重民主家风，凡事都要全家商量着办，尊重孩子的独立人格，允许并鼓励孩子对有关事务发表自己的看法，以培养孩子独立分析和明辨是非的能力。

王爱菊家庭事迹

王爱菊，她的家是一个四代同堂的大家庭，上有百岁婆婆，下有懂事的儿女。王爱菊与丈夫结婚至今，不管是以前的破旧平房，还是此刻的宽敞楼房，一直和父母同住一套房、同吃一锅饭、由于家庭和睦，年过100岁的婆婆脸上总是洋溢着祥和的笑容。

在处理家庭的大事的时候，夫妻平等对待，求大同存小异。王爱菊在生活中勤俭持家，从不铺张浪费，家务事处理得井井有条，整洁舒适。

在教育孩子方面，夫妻两人齐心协力，他们不仅仅注重孩子的学习成绩，还注重培养孩子的独立生活、学习的潜力。处处以身作则，言传身教，使自己的孩子养成了良好的学习生活习惯和道德品行。

邻居家孩子办婚事，王爱菊夫妇只要有空就主动上门去帮忙，拔葱蒜、洗碗摘菜，象给自家办事一样踏实一帮就是三四天。

夏宝生家庭事迹

夏宝生，今年63岁，现住江南小镇社区。儿女都已各自成家，老伴独自生活。作为一名老党员，夏宝生和老伴义务包揽了楼道的清洁工作，在小区里常年义务打扫楼栋、清理堆积杂物和垃圾，还参加社区的“治安巡逻队”，由于夫妻二人为人正直，办事公平，还担当了社区的义务调解员。

他们夫妻互敬互爱，相互体贴，相敬如宾。夏宝生每天早上趁家人还没起床，起来做饭，其他家务活也是争着做。孩子特别孝顺，上至头顶下到脚跟的每件衣服都是孩子添的。大儿子工作在遥远的外地，每逢休息都

会不远千里及时赶回来与老两口团聚，嘘寒问暖。大儿子热心公益，常年资助贫困儿童，事业上获得“优秀企业家”等称号。

平时不论邻居谁家生活上遇到困难，夏宝生两口都会第一时间到场，张罗罗，忙前忙后，出力献策。夏宝生家多次被评为“五好家庭”、“十星级文明户”，妻子还被评为“三八”红旗突击手。

李钰龙家庭事迹

李钰龙，男，峡窝镇派出所成为了一名光荣的辅警。入警一年多，他用自己的实际行动践行着人民警察誓言。自2017年至今，李钰龙共协助社区民警开展各类安全防范宣传20余次，排查隐患10余处，针对居民楼院、沿街门面店、出租房屋消防存在的薄弱环节，细致检查，强化宣传，共发放消防宣传页300余份，处罚流动人口6人，出租房屋房东3家。2018年3月8日下午13时左右，当接到群众电话报警称五云山方顶湖有一名女孩跳水轻生，到达现场后，发现轻生女孩在方顶湖中心位置挣扎。危急时刻，他不顾个人安危，跳进冰冷刺骨的湖水里，成功将女孩搭救上岸。年轻的90后辅警李钰龙用英勇无畏的精神诠释了人民警察英雄本色，用实际行动践行了服务人民的承诺。



区街微讯圈

●**义诊进社区 健康送上门** 为提高社区居民的健康水平，让社区居民在自家门前享受到免费医疗保健服务，7月3日，十五院联合新安路社区开展“送健康进社区”为主题的义诊活动。

下午3点，活动现场早有居民等候看诊。十五院的医务人员逐一前来参加义诊的居民进行了认真的检查，并耐心细致地为居民分析、讲解病情。神经内科主治医师陈爱丽现场进行《急性脑缺血》的健康知识讲座，通俗易懂的讲解引来居民的交口称赞。义诊活动增加了居民对疾病知识的了解和认识，引导了居民培养健康行为、树立健康观念、提高健康素养。（通讯员 禹璇）

●**“七一”慰问老党员，组织关怀暖人心** 为庆祝建党成立97周年之际，新华街社区在七一建党节当天到辖区看望慰问老党员，向他们宣传了习近平新时代中国特色社会主义思想，并带去了社区党组织的关怀和温暖。党员庄惠英激动说：“虽然自己年龄大了，但还要积极的支持社区党支部社区工作，继续发挥好党员作用，为党组织服务。”（通讯员 时昂）

●**工业路司法所走家入户开展“公众安全感”调查问卷活动** 为切实提高辖区居民群众公众安全感指数，全面提升基层司法行政工作知晓率，近日，工业路司法所工作人员、民调员走进居民家中，企业门店开展“公众感调查和执法满意度”问卷调查活动。发放调查问卷500份，宣传资料600份、法律常识小扇子50把，征求意见建议8条。通过加大法治宣传教育力度，进一步提升居民对基层司法行政工作的知晓率和满意度，在辖区内营造良好的法治氛围。（通讯员 闫茜）